

# 以领先科技打造广受喜爱的节能环保产品

## New Superb速派:汽车绿色消费的引领者

如今,倡导绿色消费已不再是简单的口号,越来越多的人把节约能源当成一种社会责任,用选择节能环保产品的实际行动为环境减负,为构建绿色家园贡献力量。在汽车领域,来自上海大众汽车斯柯达品牌的New Superb速派正是一款颇受消费者欢迎的环保车型。作为斯柯达百年造车精华和大众汽车集团先进技术的集大成者,New Superb速派以领先科技成就杰出的节能环保性,堪称汽车绿色消费的引领者。据悉,在国家发改委近期公布的第一批节能环保汽车推广目录中,New Superb速派GreenLine绿动版榜上有名,成为本次目录中屈指可数的几款B级车之一。

### 绿色动力 享誉业界

在动力方面,New Superb速派全系搭载大众汽车集团极富盛誉的TSI发动机,提供了1.4TSI、1.8TSI



和2.0TSI三种动力选择。据了解,New Superb速派的TSI发动机采用了超高压缸内直喷技术,可将高压燃油直接注入燃烧室,燃烧效率更高,提升动力性的同时令油耗更低,再加上先进的可变配气正时系统、发动机管理系统、电子油门等尖端技术的应用,其燃油经济性和排

放水平等均堪称国内同排量级别发动机的翘楚。以New Superb速派1.4TSI车型为例,配合7挡DSG双离合手自一体变速箱或5挡手动变速箱,百公里综合油耗仅为6.7L,GreenLine绿动版车型凭借Start-Stop发动机启停系统和制动能量回收系统等先进的节能技术,

更是将百公里综合油耗降至可与A级车媲美的5.9L;1.8TSI车型配以Tiptronic 6速手自一体变速箱,百公里综合油耗仅为8.2L,搭配5挡手动变速箱则低至7.4L;2.0TSI车型配以6挡DSG双离合手自一体变速箱,百公里综合油耗为8.1L,节能表现在同级车中极具

### 精打细算 节能减耗

与此同时,New Superb速派在整车设计和细节配置上也充分考虑到了大众的绿色消费需求。轻量化车身是提高燃油经济性的有效途径之一,New Superb速派以此为设计重点,不仅采用源自德国大众的HSB高强度车身,在最大程度保障车身碰撞安全的前提下进一步节省油耗;同时在前围板、前纵梁、前纵梁上部、前地板和车顶加强板等关键部位应用激光焊接技术,减少了车身零件个数,减轻了车身的重量;还有热成型技术和悬挂的结构布局等也都有利于整车的轻量化。此外,得益于轻量化的EPS电子精确控制动力转向,New Superb速派依靠电机带动齿条实现转向助力,不消耗发动机动力,故障率低,也有助于节约油耗。而在细节配备上,New Superb速派标配低扁平率绿色轮胎,该轮胎采用Silica技术,可以减少滚动阻力,让整车油耗下降1%-2%;全系同时配有绿色隔热玻璃,有效降低车内温度,从而减少空调的使用;GRA定速巡航系统则能以最经济的方式实现车辆恒速行驶,节省燃油消耗。

在绿色消费浪潮的推动下,低碳环保的New Superb速派无疑是消费者的优质选择。和New Superb速派一起出发,体验低碳出行的乐趣,尽享绿色汽车生活吧。



## 黄金动力 黄金空间 黄金配置 上汽大通G10助创业者轻松前行

Beyond的一曲《光辉岁月》,激励着无数创业者一路前行,创造了中国经济的第一个精彩“黄金十年”。未来,中国企业将面临更多机遇以及更大挑战,而商用MPV作为创业者们的最佳商业拍档,谁能与之携手同行,奔向下一个黄金十年?

### 前行再添强动力

一大早,王先生便整装待发,开着新购入的上汽大通G10开始了新一天的忙碌工作。王先生是一位私企老板,10年前,瞄准互联网行业的广阔前景,他抓住机遇,开始了创业生涯,并购置了一辆GL8作为公司商务用车,用来洽谈业务时接送重要客户。

“GL8确实不错,多年来帮了我很多,但公司规模越来越大了,再加上老GL8也越来越旧,我想再添置一辆新商务车。”王先生将目光投向了上汽集团旗下新一代全领域MPV上汽大通G10,G10与GL8合称上汽“MPV双雄”,品牌力和产品力都表现不俗。

王先生是个执行力很强的行动派,敢想敢拼,这才把事业做得红红火火。因此,他特别看重车辆的动力性能,而这正是上汽大通G10的最大优势之一。G10搭载了上汽集团集全球资源研发的全新2.0TGI汽油发动机,最大功率达到



165kW,升功率达到82.5kW/L,远超GL8。“我最喜欢的就是这车快,比GL8要快,有次我们赶着见大客户,幸好有G10,这才准时到达,拿下了一个大单。”

### 家庭事业双丰收

“GL8其他地方都还不错,但就是个老虎。”王先生说到,“G10的油耗就让我省心不少,一年光油费算下来就能省好几千元。”由于搭载了新一代TURBO涡轮增压发动机,并采用缸内直喷技术,G10与采用3.0升V6发动机的GL8相比,燃油经济性提高了30%以上。

除商务使用外,王先生平时还会驾驶G10带全家短途旅行。最让他满意的当属G10的“空间魔方内舱”设计,带来“黄金第二排空间”,且兼顾第三排乘坐感受,“以前坐GL8,坐第三排的人最受罪了,腿脚

完全伸展不开,但G10的第三排座椅能调节,座椅间距大多了,现在大家都抢着坐最后一排。”

除了行驶中的高度稳定性,G10更凭借出众的舒适性配置,如蝶翼式包覆头枕、多维包覆式椅背等,带来最佳乘坐感受。另外,极具科技感的G10更为旅途带来丰富娱乐享受。孩子们爱用多媒体显示屏看动画片,王太太则热衷于高品质音响带来的美妙音乐。

“这些年来,我几乎将精力都放在工作中了,今后我希望能把家庭和工作两方面都照顾到,为家人提供更好更舒适的生活,这也是我选G10的一大原因。”回首公司创立至今的点点滴滴,王先生感慨万千:“现在又有了G10这个好帮手,我更有信心了,下一个十年,我们一定会走得更远更好。” 尚奇

# 厚惠油期 双重惊喜

即日起至10月31日,购依维柯明星车型立享3000元免费保养,另有6000元油卡相赠,好礼不断,先到先得! 详情请咨询南京依维柯当地经销商

**依维柯全明星车型 限时促销倾情让利!**

**超强承载**  
车辆采用8毫米加厚钢板冲压而成,操控性好,承载力强,不畏颠簸。

**超大空间**  
6.2立方米的储物空间,承载更多货物,有效提升物流效率。

上海华星4S店(真南路)	4006990330/021-32050602	上海鑫桥4S店(川桥路)	021-58991018
上海云峰4S店(七莘路)	4000586658/021-34538588	周浦华星直营店	021-68180066
上海华峰4S店(长江南路)	4001103390/021-36381678	松江福宝直营店	021-57744466
上海易和九福4S店(一二八纪念路)	021-66793868	龙吴路石城直营店	021-54361150